



“我不干，谁干！”

——镇江税务践行初心使命勇担当

不忘初心 牢记使命

“我不干，谁干”成了近年来镇江市税务工作者口中的高频词汇。当前，第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育正在基层税务机关开展，结合“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，镇江市税务局提出了“我不干，谁干”的奋勇担当口号，大力弘扬激励税务干部担当作为精神，把履职尽责、踏实高效、开拓创新的奋斗青春写进税务事业。

我来干，用履职尽责诠释担当

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，镇江市税务局党委书记、局长孙虹以《1910—1949毛泽东的初心之路》为题为全体机关党员上了一堂生动的专题党课，主题党课结束时，年轻党员许晚枫在党课笔记中写道：“一代代共产党人的奋勇担当、履

尽责让我幸福地生活在了这个伟大时代，下一个伟大时代的缔造也将有我一分力量！”

想，都是问题；干，才是答案。随着主题教育的不断深入，镇江税务人用尽善尽美的行动为“我不干，谁干”发声。征管科科长李寿宝在翻开所在小组的《走访记录簿》时发现：部分中小企业存在因不清楚具体可享受的减税降费政策而缺乏获得感的现象。“我们马上行动起来，抽调精干力量开发减税降费管理系统，分析梳理49个指标、71个事项，利用大数据思维精准锁定‘应享未享’企业，实时掌握减税降费总体动态，从根本上确保了减税降费政策落实的速度和精度。”企业的获得感逐步提升，李寿宝写道：“‘不忘初心、牢记使命’，我的理解就是尽税

务所能给老百姓办点实事，懒不得、拖不得、等不得！”

李寿宝的心声只是主题教育开展过程中镇江税务人诠释“我不干，谁干”担当精神的一个小小缩影。尽职尽责加油干，是镇江税务人展现在主题教育中最真实的一面，这个团队高质量的工作业绩也获得了社会各界的肯定。

我来干，用踏实高效凝聚力量

丹阳税务已退休的老党员丁万万再次重温入党誓词时坚持要起身背诵，他说：“念了誓词就要为人民做事，这些年我们党、我们税务部门都是撸起袖子加油干出来的！”在第二批主题教育深入开展之际，镇江税务青年干部来到丁万万这位先后被授予“全国先进工作者”“全国人民满意的公务员”等荣誉称号的老党员家中学习交流。

踏着前辈的足迹，一种“紧张快干”的氛围在镇江市税务系统弥漫开来。全面实现以“网上办税为主、自

助办税为辅、实体办税兜底”的线上线下一体化高效办税模式；打造“镇江税务金融街”品牌，将全市33家银行机构全部加入“银税互动”工程，今年已有3200多户企业获得银税贷款近15亿元；构建纵横贯通的“纳税人之家”网络，涵盖19个行业协会、29个地方商会，让服务“供给”更好对接企业“需求”，最大程度提升税企沟通效率……

我来干，用开拓创新谱写新篇

镇江市税务局机关党委专职副书记邱文伟在参加完升旗仪式后表示：“穿着税务制服参加升旗，就是在向祖国表决心，我们税务人要用创造性工作作为担起高质量发展发展的重任。”

征管体制改革以来，于税务部门而言，新税务、新机构也就意味着新要求、新责任。在主题教育工作开展过程中，镇江税务人提出要“创造性落实”推进各项工作，以“功成必定有我”的担当主动探索。（下转2版）

人才交流大会提供三千岗位

本报讯 19日上午，2019年镇江市秋季人才交流大会举办。主办方通过半个月的市县联动和线上线下互通交流，共组织帝高力、奇美化工、中节能、美龙航空、现代造船、海龙核科技等124家企业参会交流，吸引我市及周边800余名求职者进场交流。

参会企业共提供岗位需求3000余个，涉及机械、化工、金融、文秘、营销、财会等多方面。特别是销售岗位需求旺盛，华夏制漆“销售15人”、崇佑（中国）新材料“区域销售经理10人”、江苏科大汇峰科技“软件销售10人”……进入第四季度，很多企业都开始对市场业绩做最后的冲刺。

现场记者走访发现，生产制造类企业人才需求放缓，IT外包、金融、互联网、投资管理咨询、信息技术等现代服务类企业成为本场招聘会的主角。不少网络服务公司大量招募客服专员等岗位，据了解，此类岗位的专业和学历要求相对也较低，因为公司大多会提供统一培训，只需要求职者本人掌握基本的计算机操作即可，所以受到不少求职者的青睐。

热情高的不仅是企业，还有求职者。毕业生们根据自己的职业需求积极应聘，现场主动咨询和投递简历，在了解企业相关情况后选择适合的工作岗位。来自驻镇高校的李同学工作一直务实，他非常重视这场招聘会，希望能从招聘大餐中分得一杯羹。他说，已经和两三家企业谈了，双方都有意向，近期还要去其中一家参加面试。

据悉，作为我市引才引智品牌项目之一，秋季人才交流会已成为服务企业、服务人才、服务高校毕业生的重要举措和有效形式，深受各用人单位及市内外人才的欢迎。（汪小燕 杨佩佩）

本报讯 19日上午，由市政协主办、中冷印社承办的“锦绣中华 美丽镇江”中冷印社社员作品展览暨培训地教学成果展在西津画院隆重开展。市政协主席李国忠出席作品展。

据了解，本次展览共展出篆刻、书法、国画等作品120余幅，展期从10月19日至21日。展出的作品中，既有资深篆刻书画家的力作，又有后起之秀新社员的佳作，广大社员把爱国爱党的殷殷之情倾注于铁笔之下，把爱国爱民的拳拳之心熔于彩墨之间，用篆刻、书画艺术等形式，热情讴歌新中国70年辉煌成果，礼赞美丽镇江家乡巨变。

“锦绣中华 美丽镇江”中冷印社社员作品展开展

在作品展开展前，镇江市中冷印社举行第七次社员代表大会。新一届理事会将一如既往地坚持以人民为中心的创作导向，发挥篆刻培训基地的示范作用，重视印学理论研究和史料考证，大力弘扬“爱社如家”的团队精神。中冷印社也将认真贯彻落实习近平新时

代中国特色社会主义文艺思想，不忘初心、牢记使命，坚持文化自信，力求创作出更多更美、人民群众喜爱的艺术精品，为促进镇江文化事业繁荣发展，为建设“强富美高”新镇江作出新贡献。

市政协副主席张红娣出席活动。（记者 姜萍）



2019世界VR产业大会开幕

10月19日，在2019世界VR产业大会VR/AR产品和应用展览会上，观众在体验一款VR设备。当日，2019世界VR产业大会在江西省南昌市开幕，来自全球的业内领军人物、著名学者等将就人工智能、大数据等话题交流探讨。大会期间还举办VR/AR产品和应用展览会。新华社发

现场签约10个项目，总投资约3.56亿元 京口将楼宇打造成“立起来的开发区”

本报讯 18日下午，京口区楼宇经济推介会举行，现场共签约10个项目，总投资约3.56亿元。京口区委书记徐申锋表示，2018年全区楼宇经济实现在地税收8亿元，税收超千万楼宇18幢，其中八佰伴成长为税收“亿元楼”，京口正全力将楼宇打造成“立起来的开发区”。

楼宇经济推介会现场，省、市相关协会、知名中介服务机构各位嘉宾、社会各界重点客商共计120余人济济一堂。京口区向来宾重点推介了苏宁5A级写字楼、滨江科技商务中心（迎江大厦）、云时代中心、蓝文化创意产业园、中小企业信息产业园研发楼、帝壹文化体验中心6个优质楼宇。活动现场，京口区成功签约无线通讯设备研发、新华人寿保险镇江总部、两岸啤

酒中国总部、凤凰优学+、阡陌信息聚合平台、波司登镇江旗舰店等10个项目，合作涵盖了科技创新、文化教育、移动平台、商业保险等多个领域，总投资约3.56亿元。

记者了解到，近年来，京口致力于将楼宇打造成“立起来的开发区”，构建了区级部门、属地街道、楼宇业主（管理运营团队）、入驻企业的“四级联动”机制，制定出台了《行动纲要》《实施意见》《考核细则》等一系列文件，自主开发楼宇信息管理平台，设立专项引导资金，集成创业、人才、文体、科技、商务等各类扶持政策34个。同时形成了各具特色的工作体系，如大口市的“楼宇专班”、健康路的“一长六员”、正东路的“一人一楼”等等，苏宁、八佰伴、

文广大厦等重点楼宇业主、运营团队与属地街道联系更加紧密，将楼宇打造成“立起来的开发区”已形成普遍共识并付诸实践。

记者获悉，2018年，京口区列统66幢重点楼宇闲置盘活约9万平方米，闲置率由33.3%下降至21.9%，新签约落户总部经济、信息技术、科技金融、医疗健康和“互联网+”等产业类项目49个。京口还围绕“特色发展、示范引领”的思路，苏宁广场创成国家级绿色商场，打造了文广书城健康产业园、D33文化广场等一批特色楼宇。目前，京口楼宇经济实现了财政收入、入驻业绩同步提升，初步形成了政府、业主、企业三方共赢的良好态势。（陈悦 陈雨婷 林兰）

朝花即拾

在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中，农业专家、时代楷模赵亚夫，继群众路线教育实践活动后，再一次成为全省基层干部的学习模范。这既是极大荣耀，也是沉甸甸的责任。全省党员干部“学亚夫”，作为“亚夫精神”诞生地，镇江的广大党员干部更应该用好“亚夫”这个学教品牌，努力走在前列。

要学透“亚夫精神”。赵亚夫是镇江涌现出来的又一个全国典型，拥有丰富的精神内涵。他始终把农民利益放在前面，数十年如一日与农民一块苦、一块干，是“坚持以人民为中心”发展理念的的优秀代表；他不断否定已有成绩，锐意变革进取，是大家公认的创新能手；同时，他无论职务如何升迁，一直保持艰苦朴素的工作作风，是艰苦奋斗的楷模。只要打开赵亚夫的奋斗经历，总能找到他与时代脉搏紧密呼应的精神特质，这是这个典型最大魅力所在。“学亚夫”，首先其要是学习他的先进事迹与精神品质，通过阅读宣传报道、举办宣传讲座、走访亚夫事迹馆等多种形式，把“亚夫精神”了解透彻，并自觉与新思想进行联系，做好深度学习思考，确保全面把握。

要找准精神共鸣。有的同志可能会说，我们与赵亚夫从事的工作、价值追求、精神境界都不一样，很多地方没法学，也学不来。这种想法要不得。学习典型，最忌把自己的思想状态、工作实际与先进典型割裂开来。“学亚夫”绝不是让大家重走他的人生路，而是让大家从丰富多彩的“亚夫精神”中，找到于自己工作生活、成长成才的有益养料，加以吸收，为我所用——年轻的同志在应对各种诱惑、多种选择时无所适从，想一想赵亚夫对农业的专注之情，应该就能从他的人生成长中找到相关借鉴；年长的同志工作激情退化时，体会一下赵亚夫“活到老、学到老、干到老”的精气神，或许就能重新燃起斗志；基层干部做群众工作遇到群众不理解、深感苦闷时，读一读赵亚夫与农民的故事，有助于解开思想的疙瘩。

要做好思想校正。“学亚夫”根本目的是对标先进，找准思想短板，进行校正与改造。我们把自己的思想、价值、境界与先进典型放在一起不断比较，找到不足后，就要勇于在工作实践中校正思想、磨砺意志，不断向标兵靠近。最后，我们把“亚夫精神”学到手，看起来有学事迹、找共鸣、做整改三个过程，但思想这个事，很多时候就是“顿悟”，学得深入、时机得当，悟到了就能引发思想飞跃、精神质变，并推动个人综合素质的大跃升。这，正是主题教育想要达到的理想境界。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

提高报销比例 完善帮扶体系 句容医保为困难人员织密“防贫网”

本报讯 句容市黄梅街道云塘村低保户林大爷，患慢性肾功能衰竭已有11年，长期透析治疗，医疗负担巨大。今年1-9月林大爷共发生医疗费用5.9万元，医疗救助总额达5.6万元，报销比例近95%。他在村上逢人便说，没有好的医保政策，我们全家又会因病致贫了。

今年以来，句容医保立足新职能、展现新作为，着力聚焦医疗保障精准扶贫，在困难人员医疗保障方面下苦功、谋实惠。今年1-9月，已累计为全市1.4万名困难人员提供医保救助待遇达1935万元。

落实降标准、提比例。一方面严格落实镇江市政府“百项工程”刚性指标，全市困难人员大病保险起付线比普通人员低50%，各报销阶段报销比例比普通人员高5个百分点。另一方面，继续提高大病保险待遇，自9月1日起，该市城乡居民保险参保人员年度内个人自付的医保制度内住院基本医疗费用，累计在1.5万元至5万元（含5万元）的部分，由城乡居民大病保险基金支付60%，这一比例较之前提高了10%。

完善精准帮扶体系。实现低保、城市三无等9类困难人员城乡居民医保个人参保费用（280元/人）全额财政补助。困难人员在享受本市医保报销后，剩余医保制度内合规的自付部分给予70%和100%的救助（五保户和城市三无救助比例为100%，其他7类对象救助比例为70%）。门诊加住院全年救助累计封顶线达到7.5万元。同时对困难人员救助后个人支付部分给予50%的二次救助，对部分困难人员救助后个人支付部分再给予60%的慈善补助。

继续提高“特药”待遇。在2018年新增加13种“特药”进医保目录的基础上，2019年1月起，该市继续提高“特药”报销待遇。纳入医保范围的除“曲妥珠单抗注射液”（赫赛汀）、“甲磺酸伊马替尼片”（格列卫）和“尼洛替尼胶囊”（达希纳）以外的其他“特药”报销比例均提高10个百分点，其中职工医保由60%提高至70%，城乡居民医保由40%提高至50%，切实缓解了全市特殊病患者的医疗负担。（李俊 庆海）

用好「亚夫」这个学教品牌

辛平

TEVEL
堂皇家纺
国家标准起草单位
0511-86637418